



## **В Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Красный Сулин, подозреваемого в причинении смерти по неосторожности 13-летнему подростку, погибшему при обрушении перекрытия**

По результатам проведенной доследственной проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя города Красный Сулин, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, подозреваемый допустил преступную неосторожность, предложив трем несовершеннолетним проводить работы по демонтажу принадлежащего ему полуразрушенного здания огнеупорного цеха бывшего металлургического завода. 21 июля 2011 года из-за того, что правила техники безопасности подросткам никто не объяснял, меры предосторожности ими предприняты не были, работы они проводили без присмотра взрослых, произошло обрушение элементов перекрытия между 1 и 2 этажами, в результате чего 13-летний подросток получил тяжкие телесные повреждения, от которых он скончался.

Расследование уголовного дела продолжается и находится на контроле у руководства следственного управления Следственного комитета РФ по Ростовской области.

*01 Августа 2011*

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/775003>